



O4 – Eszköztár – Tanulási stílusok – 2. Melléklet

Találja meg a saját tanulási stílusát Gardner többszörös intelligencia modellje alapján

Minden állítást pontozzon 0 és 3 pont között

0 = Ez egyáltalán nem jellemző rám

3 = Ez erősen jellemző rám

Szám	Állítás	Érték
1	Képes vagyok érthetően elmagyarázni a nehéz témákat	
2	Jó az irányérzésem	
3	Amikor tanulok, fontosak nekem az ábrák, diagramok, vizuális ábrázolások	
4	Egyszerre mindig csak egy dolgot csinállok, lépésenként haladok	
5	Érzékeny vagyok a körülöttem levők hangulatára és érzéseire	
6	Jó az egyensúlyérzésem és szeretem a testmozgást	
7	Szeretem a kisállatokat és más háziállatokat, és tartom is őket	
8	Mielőtt tanulok valamit, annak fel kell keltenie az érdeklődésemet	
9	Szeretek a szabadban lenni, és jól érzem ott magam	
10	Könnyen tanulok a beszélgetésekből, az előadásokból, és abból, hogy másokat hallgatok	
11	Akkor tanulok a legjobban, ha nekem kell megcsinálnom	
12	Kihallom az egyedi hangszereket egy komplex zenei darabból	
13	Szeretem a keresztrejtvényeket és a logikai feladványokat	
14	Természetes adottságom van arra, hogy rendezzem a barátok közötti vitákat	
15	Könnyen megjegyzem a telefonszámokat	
16	Szeretek önállóan tanulni és dolgozni	

Eredményszámítás

Az eredményt vigye át (vagyis az egyes állításokra adott pontszámokat) a felsorolt tanulási stílusokhoz, és számítsa ki az eredményt. Például: az interperszonális tanulási stílushoz nézze meg, hány pontot adott az 5-ös és a 14-es állításra. Adja össze, hogy lássa, benne van-e az első három eredmény között.

Állítások	Összpontszám
Interperszonális 5, 14	
Intrapersonális 8,16	
Nyelvi 1, 10	
Matematikai és logikai 4, 13	
Vizuális és térbeli 2, 3	
Kinesztetikus 6, 11	
Zenei 12,15	
Természetes 7, 9	

Ez megmutatja a saját maga által érzékelt tanulási stílusát. Adja össze a pontszámokat, amiket az egyes állításokhoz adott.



Figyeljen az első három legmagasabb ponsztámra

Ezek megegyeznek azzal, amit eddig a tanulási stílusáról gondolt?

Eddig hogyan érzékelte ezeket a tanulási stílusokat?

Van valami a korábbi tanulási módszereiben, amit megváltoztatna annak alapján, amit most megtudott?

Vizuális és térbeli tanulási stílus

Kiválóan emlékszik a vizuális elemekre, és évekig emlékszik helyekre, a tárgyakra és az arcokra. Szereti a vizuálisan bemutatott információt, mint az ábrák, képeket, megjelenített jelszavakat, és a térképszerűen elrendezett adatokat.

Verbális és zenei tanulási stílus

Kiválóan emlékszik a hallott dolgokra, és képes elpróbálni, vagy előre elképzelni a helyzeteket azzal, hogy "hallja" őket, amikor lejátssza ezeket a fejében. Jól reagál a különféle hangokra, köztük a környezeti hangokra is, a zenére és az emberi hangra. Szereti a hangeffekteket, a történetmesélést, a zenét a múzeumban, a galériákban, vagy a levéltárban.

Kinesztetikus tanulási stílus

Ön erősen differenciált és ügyes módokon képes használni a testét. Úgy tanul a legjobban, ha csinálhatja, amit tanul, ahol a mozgás segíti a memóriát. A fiúk közül sokan kinesztetikus tanulók, jól reagálnak az interaktív kiállításiokra, sé örülnek a lehetőségnek, amikor megtapíthatják, megfoghatják a dolgokat, használhatják a számítógépet, vagy készíthetnek valamit. Ön valószínűleg nyugtalan, és szeret mozogni tanulás közben.

Interperszonális tanulási stílus

Ön a másokkal végzett közös munkából tanul a legtöbbet. Gyorsan reagál a hangulat változásaira, és alkalmazkodik hozzá. Élvezi a csoportmunkát és a beszélgetéseket. Jó visszajelzéseket ad, és jól is fogadja azokat.

Intraperszonális tanulási stílus

Önmozivált és magas szintű önismerettel rendelkezik. Szereti, ha van ideje az önreflexióra, ha van ideje gondolkodni, és kifejezni a gondolatait. Szívesen van egyedül egy múzeumban, levéltárban, vagy könyvtárban, szeret kutatni, és elgondolkodni a tapasztalatain.

Nyelvi tanulási stílus

Érzékeny a szavak jelentésére, sorrendjére, a hangzására, ritmusára és ragozására, és arra, hogy képesek megváltoztatni a hangulatot, a meggyőző erejűkre, és arra, ahogy információt közvetítenek. Az ön különleges tanuló intelligenciája számára vonzóak az olyan tanulási lehetőségek, mint a múzeumok, levéltárak és könyvtárak. Sokan azok közül, akik szívesen dolgoznának múzeumokban, könyvtárakban, vagy levéltárakban, nyelvi tanulási stílussal rendelkeznek.

Matematikai/logikai tanulási stílus

Ön problémamegoldó alkat, és nem verbálisan is képes megoldásokat felépíteni. Azonnal meglátja a kapcsolatot az önt körülvevő világban. Szereti a logikus sorrendben levő információkat, hogy szoros kapcsolatot találhasson a fogalmak között. Az ön különleges tanulási stílusa jól reagál a hagyományos tanítási módszerekre.

Természetes tanulási stílus



Comp-Up

MOTIVATE ADULTS TO IMPROVE
BASIC COMPETENCES

*motivation support
empowerment*

*basic skills
personal development*



Szívesen van a szabadban, és szereti felfedezni a természet mintáit és ritmusait. Erős az igazságérzete, és átgondolja a saját, és az ön körül levők tetteinek hatásait. Szereti a tágas, természetes fényvel bevilágított tereket, és nagyra értékeli, ha az épületen kívül is lehetőséget kap a tanulásra.

